



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ**
**PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

Выступление
Постоянного Представителя Российской Федерации
А.В.КЕЛИНА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ

16 февраля 2012 года

Уважаемый г-н Председатель,

В связи с комментариями делегации Грузии хотели отметить следующее.

Напомню, что российская военная база находится в Республике Южная Осетия в соответствии с двусторонним соглашением, заключенным между Российской Федерацией и новой независимой Республикой Южная Осетия в 2010 году и ратифицированного сторонами в 2011 году. Задачи базы сугубо оборонительные – защита безопасности и суверенитета Российской Федерации и Республики Южная Осетия.

Как мы неоднократно разъясняли, Южная Осетия обладает всеми необходимыми атрибутами государства, включая разделение исполнительной, законодательной, судебной властей. Это подразумевает и возможность защищать свою страну, тем более что она в последние годы как минимум три раза подвергалась агрессии.

В этой связи, хотел бы сослаться на заявление Минобороны РФ: первая рота из числа граждан Южной Осетии будет сформирована к 1 апреля, после чего приступит к выполнению учебно-боевых задач. Общее число военнослужащих-уроженцев республики составит около 500 человек. При этом, количественный состав нового подразделения такой же, как и югоосетинского миротворческого контингента до августа 2008 года.

Что касается упомянутых грузинской делегацией якобы имевших место инцидентов, то для их рассмотрения есть соответствующие Механизмы по предотвращению и реагированию на инциденты (МПРИ), формат Женевских дискуссий. Стоит отметить, что в ходе состоявшихся буквально на днях заседаний двух МПРИ, эти вопросы грузинской стороной не затрагивались.

Благодарю за внимание.